老虎进村伤人 警方出动将其制服

野生东北虎为何频频"下山"?

"东北虎扑人""东北虎一掌拍碎车窗"……4月23日,一只野生东北虎闯入黑龙江省密山市一个村庄的消息,引发公众关注。记者了解到,半年以来,黑龙江、吉林等地频现野生东北虎踪迹,甚至出现"人虎相遇"。

很多人看见老虎进村

4月23日6时许,白鱼湾镇边境派出所接到报警,有村民在密山市白鱼湾镇临湖村10组一处废弃民宅内发现一只老虎。派出所立即出动警力,保护现场、疏散人群。

经专家初步判定,这是一只野生东北虎。当日10时许,这只老虎向北移动,11时左右从临湖村10组穿过农田,到达临湖村1组附近,将一名正在田地里干活的村民扑倒,并且还击碎了附近车辆的玻璃。

随后,这只老虎躲在村落旁边

的沟渠里。鸡西市和密山市相关 部门组织警力封锁现场,将当地居 民全部撤回家中,保证人身安全。

23日21时许,在黑龙江省密 山市白鱼湾镇临湖村1组,警方用 麻醉枪射出麻醉针,将东北虎麻醉 控制后移进笼子带走。

24日,这只东北虎被送往中国 横道河子猫科动物饲养繁育中心 接受体检。目前,这只东北虎已经 醒来,专家初步观测其健康状况良 好,具体体检报告尚未出结果。

"大王"为何频频"下山"

东北虎属于国家一级保护动物。近半年来,黑龙江、吉林曾多次发现野生东北虎踪迹。

3月14日,在黑龙江省牡丹江市宁安市三陵乡红土村附近的人工林内发现野生东北虎的足迹;1月20日,黑龙江省公安厅垦区公安局牡丹江分局庆丰派出所民警和护边员,在边境一线发现了野生东北虎足迹;1月11日,在吉林省延边朝鲜族自治州敦化市林业局黄泥河林场发现野生东北虎足迹;去

年11月13日,吉林省汪清森林公安局沙金沟派出所民警在辖区内 巡逻时偶遇一只野生东北虎……

黑龙江省林业科学院野生动物 研究所濒危野生动物保护研究室主 任周绍春介绍,密山市不处于东北 虎豹国家公园保护区范围内。23 日在密山市出现野生东北虎,说明 东北虎活动范围变大。目前,我国 东北虎种群数量不断增加,活动范 围越来越广,多地频现东北虎,是东 北生态环境向好的体现。



"虎出没"人咋办

据了解,此次被东北虎扑倒的人叫李春香,是白鱼湾镇临湖村1组的村民,今年50岁,身上有几处大小不同被抓破的伤口,并无生命危险,现在密山市人民医院救治。

密山市白鱼湾镇临湖村党支部书记陈占龙说,后来听说老虎扑人了,村民有些紧张。等老虎被麻醉控制后,村里连夜向村民介绍情况,安抚大家的情绪。目前,临湖村已恢复生产。当地表示将挨家挨户发放安全宣传单,提高村民防范意识。

中国横道河子猫科动物饲养繁育中心总工程师刘丹认为,要提高村民自身防范意识,充分认识大型猛兽的危害性,遇到像老虎一样的猛兽,不要围观、靠近,应第一时间躲避,并报警或上报到野生动物保护部门。据新华社

虚构"划线价"诱骗消费者

北京顶格处罚 违法校外教育培训机构

新华社电 记者25日从北京市市场监管局获悉,北京市市场监管局获悉,北京市市场监管局近期针对群众反映强烈的校外教育培训机构组织专项检查,对4家校外教育培训机构利用"划线价"诱骗交易的价格违法行为依法进行查处。

此次通报的企业是北京学而思教育科技有限公司、北京新东方讯程网络科技股份有限公司、北京高思博乐教育科技股份有限公司、北京高思博乐教育科技股份有限公司,经查均属于"利用虚假的或者使人误解的价格手段,诱骗消费者或者其他经营者与其进行交易"的价格违法行为。例如,北京新东方讯程网络上营者与其进行交易"的价格违法营的线上平台销售的多款培训课程,销售页面显示诸如"优惠后¥199,¥2160(划线价)"的优惠促销活动,但"价格¥2160"在优惠促销活动前未实际成交过。

依据中华人民共和国价格法第四十条第一款、价格违法行为行政处罚规定第七条,有关部门对"跟谁学""学而思""新东方在线""高思"4家校外教育培训机构上述价格违法行为分别给予警告和50万元顶格罚款的行政处罚。

印尼军方确认失事潜艇上 53名官兵已遇难

新华社电 印度尼西亚国民军司令哈迪·贾詹托25日下午在巴厘岛举行新闻发布会宣布,基于搜救发现的证物,21日失联沉没潜艇上的53名官兵已遇难。

哈迪说,已竭尽全力搜救失事潜艇,在搜救中使用声纳进行精确扫描,并派出水下机器人以增强影像效果。目前确认的影像显示,已在巴厘岛附近海域880米深的海底发现断成三截的失事潜艇,并已通过垂直舵和锚加以确认。

哈迪代表印尼国民军全体官兵 向潜艇遇难者表达最沉痛的哀悼, 愿死难者安息。

拜登认定亚美尼亚惨案为 "种族灭绝"

土耳其表示强烈谴责

新华社电 美国总统拜登24日 认定第一次世界大战期间奥斯曼帝 国境内大批亚美尼亚人惨遭杀害事 件为"种族灭绝"。

土耳其外交部当天发表的书面声明,土方对此表示拒绝接受并予以强烈谴责。声明说,拜登的表态没有学术和法律基础,没有任何证据予以支持,将破坏两国的互信和友谊。声明呼吁拜登纠正这一"重大错误"。

印度日增新冠确诊病例数连创新高

新冠疫情恶化 多国禁止印度旅客入境

新华社电 4月以来,印度日增新冠确诊病例数连创新高。世界卫生组织最新数据显示,23日和24日印度单日新增确诊病例均为全球最多。印度官方数据显示,4月5日印度日增确诊病例首次超过10万例,15日超过20万例,22日超过30万例。印度新冠疫情持续恶化,引发全球高度关注。

据印度媒体报道,新德里一家 医院23日宣布,过去24小时该院有 25名新冠重症患者死亡,另有60名 重症患者因氧气短缺而处于危重状 态。院方消息人士说,目前医院的 氧气只够维持数小时,呼吸机等医 疗设备无法保证正常工作。

由于疫情不断恶化、医疗资源 告急,印度多地宣布收紧疫情防控 措施。

印度公共卫生基金会流行病学 教授吉里达尔·巴布认为,与去年第 一波疫情相比,印度当前疫情呈现 蔓延速度快、无症状感染者多、年轻 感染者占多数等特点。



在印度高哈蒂等待接种新冠疫苗的人们 新华社发

由于印度疫情持续恶化,引发 多国担忧。伊朗、英国、加拿大、新 加坡等国相继出台针对印度旅客的 入境限制措施。

伊朗民航部门24日宣布自25日 起暂停与印度和巴基斯坦之间的全 部航班;英国政府宣布从23日起将印 度列入"红名单",限制近期曾经到访印度的人士入境英国;加拿大政府22日宣布30天内暂时禁止来自印度和巴基斯坦的客运航班入境;新加坡政府22日宣布,将禁止近期有印度旅行史的非新加坡居民入境,不论对方持有长期还是短期签证。